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Alt 1l

-Pido un préstamo por _$580M =$558,767M (en t=0)
(1+3.8%)

-Cambio los $ por USD (en t=0). Obtengo W =1,0159M USD

-Deposito ese dinero a 360 dias:1,0159M (1+3,6%) =1,052514M USD , obteniendo mas

que 1M de USD. No conviene el trato.
No se cumple la condicion de no arbitraje.

Alt 2 (calculando TC forward)

t=0 t=360
—
1M 1M*(1+3,6%)*TC
El TC debe ser tal que ambos flujos (en t=360)
valgan lo mismo (no
arbitraje).
—
1M*550 1M*550%(1+3,8%)

Asi, IM (1+3,6%)*TC =1M *550(1+ 3,8%) = TC = 551,0618U%D

TC debiera ser el tipo de cambio en 360 dias si se mantuviera la situacion actual, por lo
gue no convendria comprometerse hoy en comprar dolares a $580 pesos c/u en 1 afio
mas.



